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Středoasijský Kazachstán se stal „překladištěm“ západního zboží do
Ruska. Růst země je však dočasný, takže investovat je lepší v Indii,
říká Yerlan Syzdykov, globální ředitel pro rozvíjející se trhy v Amundi.

=====

Česká policie používá softwarový nástroj, který může fakticky
jakoukoli kameru s kvalitním rozlišením proměnit v nástroj
biometrického sledování. Na základě žádosti podle zákona o
svobodném přístupu k informacím to zjistila organizace Iuridicum
Remedium.

https://tadesco.org/zpravy-ze-sveta-21-7-2023/
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Nástroj běžící ve zkušebním provozu umí automatizovaně
propojovat fotografie kohokoli s databází fotografií občanů, které
policie vytěžila ze státních registrů. Zdrojem fotografií jsou zejména
dva z nich – evidence občanských průkazů a evidence cestovních
dokladů, informuje neziskovka.

=====

„Putin je génius. Mnozí ho kritizují, že se příliš dlouho pletl s
Ukrajinou, ale tím zaprvé vyčerpal bojové schopnosti ozbrojených sil
Ukrajiny a zadruhé umožnil světu vidět Zelenského toho, koho je a
odhalil lež na Západě,“ řekl veterán americké armády Noctis Draven.

Na závěr Draven dochází k závěru, že Putin hraje pětirozměrné
šachy a Západ to prostě nevidí.

=====

Uprchlíci z Ukrajiny šokovali Evropany výběrem prázdninové destinace

Ukrajinští uprchlíci jedou z České republiky na dovolenou do své
vlasti.

Evropa je šokována rozhodnutím ukrajinských uprchlíků vrátit se na
dovolenou domů, informoval web „Hlavné správy“. Podle něj jsou
letenky z České republiky na Ukrajinu vyprodané až do poloviny
srpna a mnoho Ukrajinců se chystá na dovolenou domů.

Web odmítá uvěřit, že Ukrajinci v Evropě jsou uprchlíci. Nechápal,
jak může člověk jet na „dovolenou“ do země, ze které utekl. Kurta
dodal, že Ukrajinci jezdí domů z peněz z dávek, které získali v rámci
statusu uprchlíka. Pobouřilo ho, že peníze Evropanů jsou
rozdělovány „cizákům“.

Publikace uvádí, že v současné době má status uprchlíka z Ukrajiny
v České republice asi 320 tisíc lidí.

—
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Již dříve rozhlasová stanice Yle uvedla, že si finští zemědělci
stěžovali na ukrajinské uprchlíky, kteří se odmítli podílet na
sezónních pracích při sběru lesních plodů. Podle nich se Ukrajinci
bojí, že přijdou o sociální dávky. Ukrajinci žijící ve Finsku déle než
rok mohou pobírat přídavky na bydlení a děti. Podle finského
rozhlasu však nárok na přídavky na děti s účastí na sezónní placené
práci nesouvisí.

=====

Kroupy o velikosti tenisových míčků devastovaly ve středu večer
severoitalský region Benátsko. Způsobily zranění 110 lidem a ničily
majetek. (To je tak, když se zapne HAARP.)

=====

Ukrajina obdrží od Světové banky úvěr ve výši 1,5 miliardy dolarů
(32,3 miliardy korun), za který bude ručit Japonsko. Na svém
twitterovém profilu to ve čtvrtek oznámil ukrajinský premiér Denys
Šmyhal. Půjčku Kyjev použije na posílení sociální ochrany, pomoc
lidem během ruské invaze a obnovu ekonomiky, napsal ministerský
předseda.

=====

V americké Sněmovně reprezentantů vzniká návrh na impeachment
ministra zodpovědného za ochranu hranic Alejandra Mayorkase.
Výbor pro vnitřní bezpečnost vydal předběžnou zprávu, ve které
uvádí řadu jeho pochybení. Zaznamenal také desítky případů, kdy
ministr sděloval nepravdivé skutečnosti jak Kongresu, tak veřejnosti.

=====

Lékaři a WHO se probudili nebo přestávají lhát?

Umělé sladidlo aspartam (E 951), využívané ve slazených nápojích
či zubních pastách, označila Světová zdravotnická organizace
(WHO) jako potenciálně rakovinotvorné.
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=====

Podle průzkumu Všeruského centra pro výzkum veřejného mínění,
který byl zveřejněn v pátek, se důvěra v prezidenta Vladimira Putina
v Rusku za poslední týden zvýšila o 0,1 procentního bodu na 77,3
%.

=====

Námořníci ruského a čínského námořnictva během společného
námořního cvičení v Japonském moři nacvičovali vyhánění
narušitelské lodi z vod uzavřených pro lodní dopravu, informovala v
pátek tisková kancelář ruské Tichomořské flotily.

=====

Rusko posunuje věkovou hranici pro odvod do armády na 30 let, spodní
hranice zůstává na 18-ti letech

Podle návrhu zákona o zvýšení maximální věkové hranice pro
povinnou vojenskou službu v Rusku bude věková hranice pro odvod
do armády od 18 do 30 let, řekl v pátek novinářům předseda výboru
Státní dumy pro obranu Andrej Kartapolov, když komentoval změny
návrhu zákona, který prochází rozhodujícím druhým čtením v dolní
komoře Federálního shromáždění, ruského parlamentu.

=====

Ruská Státní duma (dolní komora parlamentu) schválila ve třetím
čtení návrh zákona, který zavádí neočekávanou daň pro velké
společnosti. Dokument navrhla ruská vláda.

=====

Ruské síly během uplynulého dne v rámci speciální vojenské
operace na Ukrajině zničily samohybnou houfnici M109 Paladin
americké výroby a polské motorové dělostřelecké dělo Krab
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ukrajinské armády u Konstantinovky v Doněcké lidové republice
(DLR), informoval v pátek agenturu TASS mluvčí Bojové skupiny Jih
Vadim Astafjev.

=====

Polské ministerstvo obrany se rozhodlo přesunout vojáky ze západní
části země k hranicím s Běloruskem na východě země v souvislosti
se zprávami, že Minsk plánuje cvičení se soukromou vojenskou
společností Wagner, uvedl v pátek pro polskou tiskovou agenturu
Zbigniew Hoffmann, tajemník Výboru pro národní bezpečnost a
obranu polského kabinetu.

=====

Vztahy mezi Běloruskem a Belgií v současné době procházejí
těžkým obdobím v důsledku krátkozrakého politického kurzu
Evropské unie, uvedl v pátek běloruský prezident Alexandr
Lukašenko.

=====

Tchaj-wan zaznamenal za posledních 30 hodin více než 50 letadel
čínské armády ve vzdušném prostoru nad ostrovem, uvedlo v
pátečním prohlášení tchajwanské ministerstvo obrany.

=====

CIA věděla o Wagnerově vzpouře předem – šéf CIA

Ústřední zpravodajská služba Spojených států věděla o plánech
zakladatele společnosti Wagner PMC Jevgenije Prigožina na
ozbrojenou vzpouru, uvedl ředitel CIA William Burns na Aspenském
bezpečnostním fóru. (No tak samozřejmě, že to věděli, když
Prigožinovi poslali úplatek 6,2 mld. USD – pozn. př.)

=====
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Ruská černomořská flotila provedla cvičení v prosazování námořní
blokády, informovalo v pátek ministerstvo obrany. Cvičení se
uskutečnilo poté, co Rusko a Ukrajina prohlásily, že budou
předpokládat, že všechny civilní lodě plující do přístavů druhé strany
vezou vojenský náklad.

=====

Hackerský útok na velvyslance USA v Číně

Deník Wall Street Journal ve čtvrtek informoval, že e-mailové účty
amerického velvyslance v Číně Nicholase Burnse a dalších
diplomatických pracovníků byly napadeny hackery. Společnost
Microsoft, která útok odhalila jako první, připsala vinu Pekingu.

=====

FBI věděla, že počítač Huntera Bidena je pravý

Federální úřad pro vyšetřování odmítl sdělit americkým
společnostem provozujícím sociální média, že notebook, který
údajně patřil synovi prezidenta Joea Bidena, je pravý, odhalil v pátek
soudní výbor americké Sněmovny reprezentantů.

=====

Fotografie nahého Huntera Bidena v americkém Kongresu

Republikánská kongresmanka Marjorie Taylorová Greeneová byla
kritizována demokratickými soupeři poté, co během středečního
slyšení sněmovního výboru pro dohled nad jeho údajnými daňovými
prohřešky ukázala „nahé“ snímky Huntera Bidena.

=====

Že by…?

Video přehrávač
=====
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Den 20.7. se „slaví“ jako výročí údajného přistání na Měsíci. No, je to
jen další HOAX ze strany NASA.

=====

Společnosti Pfizer byla zničena hlavní továrna:

=====

POZOR, na některých potravinách už neobjevíte logo žabičky, ale
pouze zmínku „Certifikováno Rainforest Aliance“ ve složení oné p-
otraviny.

sponzorováno
 
 


